

Vásárgazolványok a Budapesti Nemzetközi Vásárra kiadóhiva- hiva!unkban (Aradi-u. 8.) beszerezhetők.

Természettudományos előadások

Az Egyetem Barátok Egyesületének természet-tudományi szakosztálya szakulést tartott. Szabó Zoltán dr. „Kísérletek a salétromok levegőből való előállítására” címen adott elő. A levegőből salétromot két eljárás szerint lehet előállítani: az ammonián keresztül, mely ma általánosan elterjedt, vagy elektromos ívfényvel. Ez utóbbit eljárást vette vizsgálat alá, hogy megállapítsa, melyek azok a tényezők, melyek a levegő nitrogénjének ilyen módon való megkötését olyan költséggel teszik. Ezek a vizsgálatok a Schönberr-féle ívfénykályha szerkezetének felderítéséhez vezettek. Ennek a jelentősége abban van, hogy egyes kémiai reakciók végeztelére újabb és újabb módon használnak magas hőmérsékletet, amikor hasonló problémákkal állunk szemben, mint a salétrom képződésénél.

Horváth János dr. „Mikrooperatív kísérletek a magdimorphizmus élettani jelentőségének megvilágítására” címen tartott előadást. A Csillósok világában igen elterjedt a kétmagvúság, vagyis a test dinamikus központját nem egy egységes, hanem két különálló morfológiailag is élesen elkülöníthető mag, a nagy és a kis mag képezi. Az előadó mikrooperatív uton derített fényt a kétféle mag élettani szerepére.

Hegedűs István dr. „Nehézségek a gyógy-szerkészítmények színképelemző vizsgálatánál” című előadásában a spektroszkópia analitikai módszerét fejtette.

10 deka vegyes felvágott 20 fillér Ribizsárnál

MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát kaphatnak a Hatósági Munkaközvetítőnél. Férfiak: 6 kovács, 1 kerti butorlakatos, 2 villanyszerelő, 1 fiatal vasasztergályos, 1 bognár, 1 kádár, 1 kosárfonó, 1 szijgyártó, 1 papucsos, 1 kötélgyártó, 1 bőrvágó szabász, 2 varrott cipész, 4 vegyes cipész, 4 borbély, 1 nyomdai gépmester, 1 szobainas házaspár (félesége szakácsnő lenne), 10 nőtlen gazdasági hónapos cseléd. Nők: 2 varróleány, 6 hölgyfodrásznő, 1 cipőtűzőnő, 1 kifutóleány, 1 nyomdai berakónő, 1 gvári takarítónő, 1 szakácsnő és 2 mindenes fűrdőhelvre, 1 fűzőnő csendőrségre, 4 mindenes főzőnő, 6 mindenes. 5 befűzőnő, 2 szobaleány. Hadigondozottak részére fenntartott munkahelyek: 4 télagyári munkás, 4 jegyszedőnő.

Janik vendéglőben ma flekken és vargabéles.
Építőmunkások tagértekezlete. A Magyarországi Építőipari Munkások Országos Szövetségének szegedi csoportja ma, csütörtökön 17.30 órakor az Építőmunkásokotthonban (Fodor-utca 10.) tagértekezletet tart.

Kis luxusbérrautók temetőbe P 4.— Tel. 11-11.

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT. SZEGED, CSEKONICS és KISS-UTCA SARO

SZAPPANOK

Rud borotva szappan	—14
Schützer kocka borotva szappan	—18
Schützer rud borotva szappan	—22
Kerek fűrdőszappan 3 drb	—24
Ovális fűrdőszappan 5 drb	—24
Kátrány szappan	—24
Turul bársony szappan	—24
Tejőka bőrápoló szappan	—24
Fűrdőszappan bakalit tokban	—38
CCiprus illatos szappan	—42
Rudborotva szappan bakalit tokban	—48
Valódi szegedi háziszappan	
1 drb oca fél kg	—49
Lanolinos arcápoló szappan 3 drb	—68
II. rendű háziszappan 4 drb negyed kg-os	—74
Eva citromos kézmosó szappan 6 drb	—78
Illatos szinszappan 6 drb	—88
Kókusz szappan 6 drb	—88
Citrom szappan 3 drb	—88
Glicerín szappan 6 drb	—88
Lanolin arcmosó szappan 4 drb	—88
Neutrális arcmosó szappan 3 drb	—98
Mandula szappan 6 drb	—98

— A magas vérnyomás és a vérkeringési zavarok kezelésénél reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűviz sokszor nagyon jól tesz, mert a bélműködést csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, az anyagcserét felrészíti és ezáltal igen kellemes közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

Biztosítsa vetését jégkárra

— A pusztaszeri rekruta-bál... Gömöri Ferenc és Medgyesi Balázs pusztaszeri legények régi haragosok voltak. Januárban katonának sorozták be mindkettőjüket, ezért aznap megjelentek a bevonuló ujoncok mulatságán, a rekruta-bálon. Itt Kálmán Imre nevű cimborájuk ki akarta békíteni őket, le is ülték hárman egy asztalhoz. Gömöri három fröcsöt rendelt, hogy megigya a békepotharát. Medgyesi azonban nem fogadta el a fölkinált italt. Gömöri sértéssel felelt a sértésre, verekedés keletkezett, a bicskák is előkerültek és Gömöri 8 napon tul gyógyuló sebet ejtett Medgyesin. A törvényszék egyesbírája szerdán vonta felelősségre a bicskázó legényt és 150 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

— Kávépörkölés naponta reggel 7—9 ig Kocsisnál

— Szerencsétlenség a cipővárvan. Szerdán délután 2 órakor baleset történt a Zsurkó-cipővárvadász-utcai telepén: fölrobbant egy spirituszlámpa a lángok összeégették Kádár Livia Tavas-utca 7. szám alatt lakó munkásnő kezét. A mentők a bőrgyógyászati klinikára vitték.

ELŐRENDELI MUNKAI 48 SZOLID ÁRAKI
DÖME VINCZE
Kárpitosmester Szeged, Apponyi Albert-utca 21.
Al. andó nagy raktár kárpitozott butorokban

MAKÓ IV. 20.

Csanádmegyében is megindult a választási mozgalom. A küszöbön álló képviselőválasztások híre Csanádmegyében is megmozgatta a pártokat. A vármegye új főispánja, szajoli Fejér Miklós megkezdte a MÉP irányításának munkáját, mára már — hir szerint — megoldást nyert a makói MÉP elnökválsága is abban a tekintetben, hogy vitéz Galamb Sándor, a NEP volt elnöke vállalja a MÉP elnökségét. A hivatalos jelölések kérdésében is részben már megírtént a helyi érdeklőség állásfoglalása, amennyiben makói egyéni jelöltként Tamásy András dr-t, a nagylaki kerület egyéni jelöltjeként Várady László dr. szentesi képviselőt, a vármegyei lajstrom vezetőjeként pedig Nagy Ernő gazdasági tanácsost emlegetik. Pártonkívüli jelölt Szöllösy Jenő makói gyógyszerész, a kisgazdapárt megyei listáján Csorba János dr. indul.

A kiszabadulás öröme... Bakos Ferenc 38 éves Kicsillag-utcai napszámos tegnap szabadult ki a makói járásbírószálg fogházából, ahol 21 napos fogházbüntetését töltötte. A szabadulás öröme alaposan felöntötte a garatra s így állított be lakására, ahol vadházastársával, Brutyó Viktoriával szövtálat kezdett, majd bántalmazta is, úgy, hogy az asszony a szomszédba menekült a brutálítások elől. Bakos Ferenc ide is követte az asszonyt s amikor a szomszédok látták, hogy nem bírnak a megvadult emberrel, rendőrrét küldtek. A rendőr Bakos Ferencet bekísérte a kapitányságra s maránlaksértés és életveszélyes fenyegetés címen eljárást indítottak ellene.

Anyabönyvi hírek. Házasságra jelentkeztek: Somodi János Rác Honával, Pór Imre Pál Annával Elhaltak: Szabó Gergely 70 éves (Tompa-utca 17.), Kádár Ferencné Baranyi Rozália 21 éves (Perczel-utca 13.), Mádri Antalné Török Rozália 62 éves (Kórház-utca 1.).

Piaci tolvajlás. Kovács Sándorné Kolozsvári-utcai piaci árus feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az ócskapiacón délelőtt egy kabátot ellopott tőle.

Tolszinkáz és művészet

HETI MŰSOR:

Csütörtökön délután: János vitéz, Filléres hely-
árok.

Csütörtök este: Erzsébet. Premierbérlet 40.

Péntek este: Erzsébet. Páratlanbérlet 35.

Szombat délután ifjusági előadás: A falu ros-
sza.

Szombaton este: Erzsébet. Bérletszűnet.

Vasárnap délután és este: Erzsébet.

Hétfőn este: Erzsébet. DMKE.

Kedd este: Erzsébet. DMKE.

Szerdán este: Erzsébet. DMKE.

—oOo—

— Tolnay Klári a „Francia szobalány”-ban. Zsufolt ház hálás közönsége előtt játszotta el szerdán este Tolnay Klári egyik legjobb szerepét, a „Francia szobalány” hősnőjét. A szerepet nálunk a bemutatón Balogh Klári alakította s az ő sikerét még a legbájosabb pesti színésznő, Tolnay Klári sem halványította el, csupán nőnysz-beli részletek átérzésében volt a vendégművésznő közvetlenebb, finomabb. A közönség lelkesen tapsolt, nyílt színen és függöny előtt Tolnay Kláriknak és a jó előadás többi szereplőjének

—oOo—

A színházi iroda hírei

Mészáros Agi játsza Iluskát a János vitéz ma délutáni előadásán. Filléres helyárok.

Az „Erzsébetben” a társulat színe-java játsza a vezetős szerepeket.

Az Erzsébet ma esti premierjén telt ház közönsége bizonyítja, hogy Erzsébet a legnagyobb siker. Ifjusági előadásként szombaton délután utoljára a Falu rossza kerül színre.

Erzsébet — a hét minden napjának nagy eseménye.

Erzsébet a legnagyobb siker

Ma és minden este!

FILM

Táncolj, szeress!

(Revüfilmbemutató a Belvárosi Moziban)

Ginger Rogers és Fred Astair legfrissebb revüje az eleven ötletek, káprázatos kiállítás és könnyed, elegáns humor filmje. És ami az amerikai filmrevüknel szokatlan, egész épkézláb mesészövege van. A sláger azonban mégis csak a világhírű táncospár szereplése. Ginger Rogers, a platinaszőke, légiiesen karcsú táncművésznő és Fred Astair, ez a boszorkányosan fürge, szenzációs steptáncos néhány ragyogóan megrendezett revüjelenet középpontjában csillogtatják tehetségük legjavát. Külön kiemelésre méltó a technika paródiája, amit Fred Astair egy hajófütt-teremben táncol el tüneményesen.

—oOo—

Bar'ay-cirkusz

(A Széchenyi Mozi bemutatója)

Művészien megrendezett francia cirkusz-dráma adja a keretet Hans Albers, a hírneves német karakterszínész első francia filmjéhez. A darab maga izgalmas, érdekes és lüktető cselekményű dráma, amelynek középpontjában két markáns színész áll: Hans Albers és François Rosay, ez a mélységesen emberi és tiszta művészi alakítás nyújtó francia színésznő, akit legutóbb a „Szerelem zsaruoka” című film anyaszerepében látott a szegedi mozikközönség. A kísérőműsorban az „Észak felé” című történelmi riportfilm folytatása, a „Ruszi föld hazatérése” szerepel, megkapóan szép, felejthetetlen, nagyszerű fővételekkel.